



smatsa

165.00 421/2
07 JUL 2017

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ
КОРУПЦИЈЕ

Број документа	07 JUL 2017
Број предмета	014/11 020-00-110/17 18

АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

20.07.

Царице Милице 1
11000 Београд

ПРЕДМЕТ: Веза: 014-020-00-0110/17-11 од 29.05.2017. године

Поштовани,

У складу са чланом 25. став 2. Закона о Агенцији за борбу против корупције (у даљем тексту: Закон), поступајући по вашем допису под горњим бројем којим у поступку претходне провере испуњености услова за покретање поступка за одлучивање о постојању повреде Закона тражите достављање докумената и информација у вези са запошљавањем Александре Ровчанин и Радована Радоњића, сина бившег члана Надзорног одбора Зорана Радоњића, извештавамо вас о следећем:

Контрола летења Србије и Црне Горе SMATSA доо Београд, раније Агенција за контролу летења Србије и Црне Горе д.о.о. у даљем тексту: Друштво), је двочлано привредно дрштво са ограниченом одговорношћу Републике Србије и државе Црне Горе, организовано као интегрисани цивилно – војни пружалац услуга контроле летења и других услуга у ваздушној пловидби.

Оснивачки акт Контроле летења Србије и Црне Горе SMATSA доо Београд је Уговор о оснивању Друштва од 31.10.2003. године, Анекс истог Уговора Ов. бр. 3110/06 од 17.11.2006. године и Уговор о потврђивању континуитета пружања услуга у ваздушној пловидби у просторима Србије и Црне Горе II Ов. бр. 2164/2012 и II Ов. бр. 2165/2012 од 25.04.2012. године (у даљем тексту: Уговор, у прилогу).

Чланом 43. Уговора предвиђено је:

„Директор руководи радом и пословањем Друштва.

Директор Друштва има заменика, који мења директора Друштва у његовој одсутности и активно учествује у решавању свих питања од интереса за оснивача који га је именовao.

Директор и заменик директора Друштва, не могу бити из исте државе оснивача.

Исто лице може бити поново именовано за директора или заменика директора Друштва.“

У складу са оснивачким актом и праксом Друштва, заменик директора заступа интересе другог оснивача Друштва државе Црне Горе и с тим у вези и запошљавање лица из Црне Горе са местом рада у Црној Гори је у надлежности заменика директора, који по правилу и закључује уговоре о раду са наведеним лицима. На такав начин је поступљено и у случају запошљавања Александре Ровчанин и Радована Радоњића:

1. АЛЕКСАНДРА РОВЧАНИН запослена је у SMATSA доо од 07.04.2014. године на тада упражњеном радном месту ТРО.00.10 - Административни сарадник у организационој јединице Терминална контрола летења Подгорица - Уговор о раду број НУМ.00 –

5/1761 од 07.04.2014. године (у прилогу), који је потписао Лазо Максимовић, заменик директора. Именована је запослена у складу са законским одредбама, закључивањем уговора о раду на неодређено време, уз обавезан пробни рад до 6 (шест) месеци. Поседује захтевану стручну спрему за обављање наведених послова – завршена Средња економска школа, занимање економски техничар. Формирана је Комисија за оцену радних и стручних способности, која је 04.09.2014. године поднела Извештај и констатовала да је именована у периоду од заснивања радног односа, обављања задатих послова показала да поседује одговарајуће радне и стручне способности за обављање послова Административног сарадника (у прилогу: Извештај Комисије) Напомињемо да је у Уговору о раду направљена техничка грешка, јер је написано да је именована дужна да стекне сертификат службеника за јавне набавке, што наравно није услов за обављање послова на предметном радном месту, што се очигледно и види из описа (у прилогу: опис послова са условима), те је накнадно извршена исправка техничке грешке.

2. Радован Радоњић је био један од кандидата који су се пријавили на Конкурс за школовање II самофинансирајуће класе студената за стицање дозволе контролора летења и одговарајућег овлашћења. Задовољио је све захтеване критеријуме сваке фазе: положио је тест из енглеског – писани и усмени део; тест способности, FEAST тест, успешно прошао све фазе предвиђене селекционом процедуром. Након успешно савладаних свих фаза селекције. Селекциона комисија је дала препоруку да се кандидат Радован Радоњић упути на обуку у Центар контроле ANS особља, ради стицања дозволе и одговарајућег овлашћења (у прилогу Уговор о школовању). **Зоран Радоњић је сам финансирао школовање свога сина Радована Радоњића које за Почетну обуку и Обуку у јединици контроле летења за овлашћење ADI/TWR Подгорица износи укупно 24.300 евра плус ПДВ.**

Након завршене обуке и стицања дозволе контролора летења и овлашћења ADI-TWR, а у складу са потребама SMATSA доо које се односе на повећан обим послова и мањак контролора летења РАДОВАН РАДОЊИЋ је засновао радни однос на одређено време до 2 године на радном месту APG.00.05.03 – Контролор летења, овлашћење ADI-TWR у организационој јединици АЕРОДРОМСКА КОНТРОЛА ЛЕТЕЊА ПОДГОРИЦА. Посебно напомињемо да су истовремено под истим условима на истом радном месту у АКЛ Подгорица/АКЛ Тиват, засновала радни однос још 5 полазника исте самофинансирајуће класе који су стекли дозволе контролора летења и овлашћења.

На основу свега изложеног неспорно је да приликом запошљавања/ангажовања није било повреде Закона.

С поштовањем,

